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Contesta las siguientes preguntas:

1.

¢Cudl es la causa de la presién atmosférica? La presion atmosférica se debe

al peso del aire sobre un cierto punto de la superficie terrestre por lo tanto, es
I6gico suponer que cuanto mas alto esté el punto, tanto menor sera la presion,
ya que también es menor la cantidad de aire que hay por encima.

Cuando bebemos por medio de un popote, ;el liquido es aspirado o
empujado? seria aspirado por nuestra boca que hace un movimiento de aire

que trasporta el liquido hasta nuestras boca asi que si se puede decir que es
aspirado.

¢Por qué los buzos, cuando emergen con urgencia, deben exhalar
continuamente durante su ascenso? Tenemos que cuando los buzos

emergen con urgencia deben exhalar continuamente para aumentar el ritmo
cardiaco y soportar el cambio brusco de presion.

Los embudos tienen unas estrias que impiden que queden ajustados en la
boca de una botella. ;Cudl es la razén? Los embudos cuentan con una

especie de estrias en su boca ya que esto impide que quedan ajustados en la
boca del recipiente, ya que se debe permitir el paso de los fluidos (de manera
tal que no se dificulte la entrada de por ejemplo un liquido).

¢Por qué se siente que los oidos hacen pop cuando se asciende a grandes
alturas? La presién atmosférica fuera del cuerpo cambia a medida que la

altitud también cambia. Esto crea una diferencia en la presion en los dos lados
del timpano. Es posible que sienta presién y blogueo de los oidos como
resultado de esto.
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